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Le Centre de Ressources DLA Sport (CRDLA Sport) réalise chaque année l’analyse des accompagnements menés dans le 
cadre du Dispositif Local d’Accompagnement (DLA) auprès du secteur sportif sur l’ensemble du territoire. 
 
 
 

 Taux de satisfaction pour les structures ayant bénéficié d’un accompagnement individuel  
 

 Taux de satisfaction global 

 

 Taux de satisfaction pour les prestataires choisis et pour les outils et ressources fournis lors des accompagnements 

 

 Taux de satisfaction pour les structures ayant bénéficié d’un accompagnement collectif  
 

 Taux de satisfaction global 

 

  Taux de satisfaction pour les prestataires choisis et pour les outils et ressources fournis lors des accompagnements 

 

 Taux de satisfaction concernant le diagnostic de la structure  
 

95% des associations sportives interrogées sont satisfaites du diagnostic de leur structure réalisé par le 
chargé de mission DLA. 
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Le CRDLA Sport a lancé en 2016 un questionnaire en ligne auprès des associations sportives accompagnées par le DLA entre 2011 
et 2014.  
140 associations ont répondu à cette enquête, ce qui représente 11,5% des structures sollicitées. Globalement, l’échantillon des 
répondants est représentatif de l’ensemble des associations sportives accompagnées par le DLA, notamment en termes de 
répartition géographique,  de discipline de l’association et du type d’accompagnement suivi. 
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Analyses des 
accompagnements DLA 

pour le secteur sportif 

« Ouverture du 
dialogue salarié-

bénévole. 
Lancement d’un de 
projet fédérateur.» 

 

« Bonne prise 
en compte des 
spécificités de 
chaque club » 

 

 
 
 
 
 
 

 Les conséquences directes d’un accompagnement DLA pour les associations sportives :  
 

 Le développement des activités   
 

 

 
 

 La situation financière  
 
 

 

 
 

 

 Le nombre d’emploi au sein des associations  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

96% des associations sportives ayant bénéficié 
d’un accompagnement DLA recommanderaient le 

DLA à une autre association ! 

« Une très bonne 
écoute, une mise 
en confiance ; une 
aide précieuse au 

diagnostic » 

« Rapidité, 
efficacité, 

objectivité et 
professionnalisme » 

61% des associations sportives ayant vu leur activité se 
développer ou se stabiliser l’attribuent à l’accompagnement DLA 
dont elles ont bénéficié. 

 

45% des associations ayant vu leur situation financière 
s’améliorer ou se stabiliser l’attribuent à l’accompagnement DLA 
dont elles ont bénéficié. 
 

31% des associations ayant vu la situation de leurs emplois 
évoluer l’attribuent à l’accompagnement DLA dont elles ont 
bénéficié. 
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